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SWISSCAVE 1‐Zonen Weinklimaschränke werden höchsten Ansprüchen gerecht. 
Ob als repräsentativer Weinlagerschrank in Gastro, Restaurants oder im Privathaushalt des Weinliebhabers. 
Mit schlicht und modern gestalteter Erscheinung und vergleichsweise geringer Geräuschemission passen 
SWISSCAVE Weinkühler sowohl in die Küche, als auch ins Raucherzimmer, ins Reduit oder den Keller. 
Die ganzflächige Glastüre, welche von einem filigranen Edelmetallrahmen gehalten ist, erlaubt Einblicke auf 
die edlen Weine, welche auf leichtgängig ausziehbaren und arretierbaren Naturholztablaren sichtbar und 
einfach zugreifbar sind, sowie auf die Temperaturanzeigen. SWISSCAVE Weinkühlschränke sind auf 
Vibrationsfreiheit ausgelegt, was insbesondere dann wichtig ist, wenn Wein längerfristig gelagert werden 
soll. Es fehlen weder die für kalte Keller ausgelegte Winter‐Heizfunktion noch die kompressorgetriebene 
kombinierte Konvektions‐/Umluftkühlung.

Ausstattungsdetails für alle Schränke:
Chromstahltürgriff, Ganzflächige doppelverglaste und UV‐abweisende Glastüre in Edelmetallrahmen gefasst, nach rechts öffnend
Gehäuse: schwarzes Stahlblech aussen, schwarzes Aluminium innen
Tür‐Sicherheitsschloss
Aktivkohlefilter: sorgt für gute Luftqualität
Temperaturbereich: 5 – 22 Grad Celsius
Luftfeuchtigkeit: >60%
Geräuschentwicklung: 35dB(A),
Kühlaggregat JP‐HE (high efficient)
Vibrationsfrei / gummigelagerter Kompressor
kombinierte Konvektions‐/Umluftkühlung für optimale Weintemperierung
Automatische Enteisung / Auffangbehälter für Kondenswasser
Elektronik: 2 digitale Anzeigen (IST / SOLL‐Temp.) mit Celsius/Fahrenheit Umschalter, LED‐Innenraumbeleuchtung
Leistungsfähige Winter‐Heizfunktion
Sicherheit: bei zu grossen Temperaturschwankungen ertönt ein Temperaturalarm
Verstellbare Füsse um Bodenunebenheiten auszugleichen
Energieeffizienz‐Klasse A, Klimaklasse SN, CE‐zertifiziert

Ausstattungsdetails für Black Edition Serie:
Schwarz eloxierter Chromstahltürgriff, Ganzflächige doppelverglaste und UV‐abweisende Glastüre in schwarzen 
Edelmetallrahmen gefasst, nach rechts öffnend.
Der Türanschlag ist bei der Black Edition Serie wechselbar auf linksöffnend.
Bei der Black Edition Serie wird auf eine noch schlichtere, puristische Erscheinung geachtet. Dieser Weinklimaschrank kann durchaus auch 
ohne Türgriff verwendet werden, was ihn optisch perfekt zentriert.
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

WL‐150F CHF 1'091 1'129 €

WLB‐150F CHF 1'242 1'286 €

WL‐250F CHF 1'210 1'252 €

WLB‐250F CHF 1'361 1'409 €

WL‐350F CHF 1'328 1'376 €

WLB‐350F CHF 1'512 1'566 €

WL‐450F CHF 1'544 1'599 €

WLB‐450F CHF 1'728 1'790 €

Artikelbeschreibung

1‐Zonen Weinklimaschrank WL 350F (120‐140 Flaschen)

Black Edition 1‐Zonen Weinklimaschrank WLB‐350F (120‐140 Flaschen)

Black Edition 1‐Zonen Weinklimaschrank WLB‐150F (50‐60 Flaschen)

1‐Zonen Weinklimaschrank WL 150 (50‐60 Flaschen)

1‐Zonen Weinklimaschrank WL 250 (70‐90 Flaschen)

1‐Zonen Weinklimaschrank WL 450 (178‐220 Flaschen)

Black Edition 1‐Zonen Weinklimaschrank WLB‐450F (178‐220 Flaschen)

Black Edition 1‐Zonen Weinklimaschrank WLB‐250F (70‐90 Flaschen)

Inhalt: 188 Liter (60 Standard Flaschen (Bordeaux) ohne Tablare, 50 Standard Flaschen bei 6 Tablaren)
5 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Holztablare (mit Struktur für passgenaue Flaschenlagerung), 1 Fixtablar
Elektrik: 220V / 50 Hz / ca. 0.39 kWh pro 24h /Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 60cm tief und 96cm hoch
Gewicht: 53kg

Inhalt: 238 Liter (90 Standard Flaschen (Bordeaux) bei 1‐2 Tablaren, 70 Standard Flaschen bei 9 Tablaren)
8 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Holztablare (mit Struktur für passgenaue Flaschenlagerung), 1 Fixtablar
Elektrik: 220V / 50 Hz / ca. 0.33 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 60cm tief und 124cm hoch
Gewicht: 63kg

Inhalt: 320 Liter (140 Standard Flaschen (Bordeaux) bei 3‐4 Tablaren, 120 Standard Flaschen bei 13 Tablaren)
12 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Holztablare (mit Struktur für passgenaue Flaschenlagerung), 1 Fixtablar, Ebene für 
Lagerung von 1.5L und 3L Flaschen
Elektrik: 220V / 50 Hz / ca 0.35 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 63cm tief und 162cm hoch
Gewicht: 85kg

Inhalt: 450 Liter (220 Standard Flaschen (Bordeaux) bei 4‐5 Tablaren, 178 Standard Flaschen bei 14 Tablaren)
13 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Holztablare (mit Struktur für passgenaue Flaschenlagerung), 1 Fixtablar, 2 Ebenen 
für Lagerung von 1.5L und 3L Flaschen
Elektrik: 220V / 50 Hz / ca 0.4 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 70cm tief und 180cm hoch
Gewicht: 95kg
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

WLB‐450DFLD CHF 2'311 2'512 €

Artikelbeschreibung

Black Edition 1‐Zonen Weintemperierschrank WLB‐450FLD

mit GASTRO Ausstattung (130/220 Fl.)

Perfekte Flaschenpräsentation, luxuriöse Optik und Haptik

Ein Ambiente, welches Ihren Weinklimaschrank, und insbesondere die in Schräglage prominent präsentierten Weinflaschen zum Blickfang 
macht. Die Ausstattung ‚GASTRO‘ setzt sich zusammen aus 7 hochwertigen Sapele (Mahagoni) Rohholz Präsentationsauszügen, sowie 
einer dezenten Ausleuchtung des ganzen Schranks. Sämtliche Flaschen von oben bis unten werden gleichmässig mit warmem Licht in die 
Farbe ‚amber‘ gehüllt, was die Weinetiketten gut lesbar und den Schrank als solches zu einem visuellen Magnet macht. Die Präsentations‐
Auszüge sind so gefertigt, dass jeweils 6 Flaschen pro Auszug in diagonaler Lage gut sichtbar präsentiert werden. Die Schräglage erlaubt, 
selbst schon geöffnete Weinflaschen im Weinkühlschrank optimal temperiert zu halten. Hinter den jeweils 6 schrägliegenden Flaschen 
können weitere 10‐12 Flaschen gelegt werden, was eine optimale Nutzung des verfügbaren Kühlvolumens erlaubt.
Brandneues Produkt – bitte erkundigen Sie sich nach den aktuellen Lieferfristen. Alternativ auch mit 14 Flachauszügen, oder einer

Kombination von Schräg‐ und Flachauszügen erhältlich.
Inhalt: 450 Liter (220 Standard Flaschen (Bordeaux) bei 4‐5 Tablaren, 130 Standard Flaschen bei 7 Tablaren)
7 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Sapele (Mahagoni) Rohholz Präsentationstablare mit breiter, optisch ansprechender 
Griffleiste, Struktur für passgenaue Flaschenlagerung, 1 Bodeneinlegtablar, 2 Ebenen für Lagerung von 1.5L und 3L Flaschen
LED Beleuchtung oben und vorne beidseitig über die ganze Höhe, Farbe: amber, mit Taster ein‐/ausschaltbar (kein Bedarf an zusätzlichen 
externen Lichtquellen)
Elektrik: 220V / 50 Hz / ca 0.4 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 70cm tief und 180cm hoch
Gewicht: 95kg
Achtung: Durch Anfassen werden beim unbehandelten tropischen Holz Spuren sichtbar, was zu einem wirklichen Naturprodukt schlicht
dazugehört. Mit der Zeit ergibt sich eine Patina, die dem Holz erst seinen eigentlichen Charakter gibt. Die Handgriffe können auch 
nachträglich mit einem Holzöl behandelt werden – je nach Präferenz. Wenn beides für Sie nicht wunschgemäss ist, wählen Sie bitte die 
Modelle mit lackiertem Buchenholz aus.
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

WLB‐450DFL CHF 2'430 2'517 €

mit AMBIENTE Ausstattung (166‐220 Fl.)

Artikelbeschreibung

Black Edition 1‐Zonen Weintemperierschrank WLB‐450DFL

Zwei Temperaturzonen, luxuriöse Optik und Haptik

Ein Ambiente, welches Ihren Weinklimaschrank zum Blickfang macht. Die Ausstattung ‚AMBIENTE‘ setzt sich zusammen aus 13 
hochwertigen Sapele (Mahagoni)‐Rohholzauszügen sowie einer dezenten Ausleuchtung des ganzen Schranks. Sämtliche Auszüge von oben
bis unten werden gleichmässig mit warmem Licht in die Farbe ‚amber‘ gehüllt, was den Schrank zum visuellen Magneten macht. Bei den 
Präsentations‐Auszügen (Schrägtablare), wie auch bei ausgezogenen Flachtablaren sind so die Etiketten lesbar, ohne Bedarf an 
zusätzlichen Lichtquellen.
Brandneues Produkt – bitte erkundigen Sie sich nach den aktuellen Lieferfristen. Auch mit Präsentations‐Auszügen (Schrägtablare)
erhältlich.

Inhalt: 450 Liter (210 Standard Flaschen (Bordeaux) bei 4‐5 Tablaren, 160 Standard Flaschen bei 14 Tablaren)
13 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Sapele (Mahagoni) Rohholztablare mit breiter, optisch ansprechender Griffleiste, 
Struktur für passgenaue Flaschenlagerung, 1 Bodeneinlegtablar, 2 Ebenen für Lagerung von 1.5L und 3L Flaschen
LED Beleuchtung oben und vorne beidseitig über die ganze Höhe, Farbe: amber, mit Taster ein‐/ausschaltbar (kein Bedarf an zusätzlichen 
externen Lichtquellen)
Elektrik: 220V / 50 Hz / ca 0.4 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 70cm tief und 180cm hoch
Gewicht: 95kg
Achtung: Durch Anfassen werden beim unbehandelten tropischen Holz Spuren sichtbar, was zu einem wirklichen Naturprodukt schlicht
dazugehört. Mit der Zeit ergibt sich eine Patina, die dem Holz erst seinen eigentlichen Charakter gibt. Die Handgriffe können auch 
nachträglich mit einem Holzöl behandelt werden – je nach Präferenz. Wenn beides für Sie nicht wunschgemäss ist, wählen Sie bitte die 
Modelle mit lackiertem Buchenholz aus.
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

Artikelbeschreibung

2 ‐ Zonen Weinklimaschränke

SWISSCAVE 1‐Zonen Weinklimaschränke werden höchsten Ansprüchen gerecht. 
Ob als repräsentativer Weinlagerschrank in Gastro, Restaurants oder im Privathaushalt des Weinliebhabers. 
Mit schlicht und modern gestalteter Erscheinung und vergleichsweise geringer Geräuschemission passen 
SWISSCAVE Weinkühler sowohl in die Küche, als auch ins Raucherzimmer, ins Reduit oder den Keller. 
Die ganzflächige Glastüre, welche von einem filigranen Edelmetallrahmen gehalten ist, erlaubt Einblicke auf 
die edlen Weine, welche auf leichtgängig ausziehbaren und arretierbaren Naturholztablaren sichtbar und 
einfach zugreifbar sind, sowie auf die Temperaturanzeigen. SWISSCAVE Weinkühlschränke sind auf 
Vibrationsfreiheit ausgelegt, was insbesondere dann wichtig ist, wenn Wein längerfristig gelagert werden 
soll. Es fehlen weder die für kalte Keller ausgelegte Winter‐Heizfunktion noch die kompressorgetriebene 
kombinierte Konvektions‐/Umluftkühlung.

Ausstattungsdetails für alle Schränke:
Chromstahltürgriff, Ganzflächige doppelverglaste und UV‐abweisende Glastüre in Edelmetallrahmen gefasst, nach rechts öffnend
Gehäuse: schwarzes Stahlblech aussen, schwarzes Aluminium innen
Tür‐Sicherheitsschloss
Aktivkohlefilter: sorgt für gute Luftqualität
Temperaturbereich: 5‐12 Grad (oben) und 12 – 22 Grad Celsius (unten), Temperaturdelta zw. den Zonen >= 4‐6°
Luftfeuchtigkeit: >60%
Geräuschentwicklung: 35dB(A)
Vibrationsfrei / gummigelagerter Kompressor
Kühlaggregat JP‐HE (high efficient)
kombinierte Konvektions‐/Umluftkühlung für optimale Weintemperierung
Automatische Enteisung / Auffangbehälter für Kondenswasser
Elektronik: 2 digitale Anzeigen mit Celsius/Fahrenheit Umschalter, LED‐Innenraumbeleuchtung
Leistungsfähige Winter‐Heizfunktion
Sicherheit: bei zu grossen Temperaturschwankungen ertönt ein Temperaturalarm
Verstellbare Füsse um Bodenunebenheiten auszugleichen
Energieeffizienz‐Klasse A, Klimaklasse SN, CE‐zertifiziert

Ausstattungsdetails für Black Edition Serie:
Schwarz eloxierter Chromstahltürgriff, Ganzflächige doppelverglaste und UV‐abweisende Glastüre in schwarzen 
Edelmetallrahmen gefasst, nach rechts öffnend.
Der Türanschlag ist bei der Black Edition Serie wechselbar auf links öffnend.
Bei der Black Edition Serie wird auf eine noch schlichtere, puristische Erscheinung geachtet. Dieser Weinklimaschrank kann durchaus auch 
ohne Türgriff verwendet werden, was ihn optisch perfekt zentriert.
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

WLB‐150DF CHF 1'372 1'420 €

WL‐350DF CHF 1'577 1'633 €

WLB‐350DF CHF 1'760 1'823 €

WL‐450DF CHF 1'750 1'811 €

WLB‐450DF CHF 1'933 2'002 €Black Edition 2‐Zonen Weinklimaschrank WLB‐450DF (160‐210 Flaschen)

Black Edition 2‐Zonen Weinklimaschrank WLB 150DF (110‐130 Flaschen)

2‐Zonen Weinklimaschrank WL 350DF (110‐130 Flaschen)

Black Edition 2‐Zonen Weinklimaschrank WLB‐350DF (110‐130 Flaschen)

2‐Zonen Weinklimaschrank WL 450DF (160‐210 Flaschen)

Artikelbeschreibung

Inhalt: 320 Liter (130 Standard Flaschen (Bordeaux) bei 3‐4 Tablaren, 110 Standard Flaschen bei 12 Tablaren)
11 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Holztablare (mit Struktur für passgenaue Flaschenlagerung), 1 Fixtablar, Ebene für 
Lagerung von 1.5L und 3L Flaschen
Elektrik: 220V / 50 Hz / ca 0.37 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 63cm tief und 162cm hoch
Gewicht: 85kg

Inhalt: 450 Liter (210 Standard Flaschen (Bordeaux) bei 4‐5 Tablaren, 160 Standard Flaschen bei 14 Tablaren)
13 auf Stahllagern ausziehbare und arretierbare Holztablare (mit Struktur für passgenaue Flaschenlagerung), 1 fixes Tablar, 
2 Ebenen für Lagerung von 1.5L und 3L Flaschen
Elektrik: 220V / 50 Hz / ca 0.4 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 70cm tief und 180cm hoch
Gewicht: 95kg

Inhalt: 178 Liter (50 Standard Flaschen (Bordeaux) ohne Tablare, 40 Standard Flaschen bei 5 Tablaren)
4 ausziehbare Holztablare (mit Struktur für passgenaue Flaschenlagerung), 1 Bodeneinlegtablar
Elektrik: 220V / 50 Hz / ca 0.39 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 60cm tief und 88cm hoch
Gewicht: 53kg
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

WLB‐450DFLD CHF 2'516 2'606 €

Artikelbeschreibung

Black Edition Dual Zone Weintemperierschrank WLB‐450DFLD

mit GASTRO Ausstattung (124/210 Fl.)

Perfekte Flaschenpräsentation, luxuriöse Optik und Haptik

Ein Ambiente, welches Ihren Weinklimaschrank, und insbesondere die in Schräglage prominent präsentierten Weinflaschen zum Blickfang 
macht. Die Ausstattung ‚GASTRO‘ setzt sich zusammen aus 7 hochwertigen Sapele (Mahagoni) Rohholz Präsentationsauszügen, sowie 
einer dezenten Ausleuchtung des ganzen Schranks. Sämtliche Flaschen von oben bis unten werden gleichmässig mit warmem Licht in die 
Farbe ‚amber‘ gehüllt, was die Weinetiketten gut lesbar und den Schrank als solches zu einem visuellen Magnet macht. Die Präsentations‐
Auszüge sind so gefertigt, dass jeweils 6 Flaschen pro Auszug in diagonaler Lage gut sichtbar präsentiert werden. Die Schräglage erlaubt, 
selbst schon geöffnete Weinflaschen im Weinkühlschrank optimal temperiert zu halten. Hinter den jeweils 6 schrägliegenden Flaschen 
können weitere 10‐12 Flaschen gelegt werden, was eine optimale Nutzung des verfügbaren Kühlvolumens erlaubt.
Brandneues Produkt – bitte erkundigen Sie sich nach den aktuellen Lieferfristen. Alternativ auch mit 13 Flachauszügen, oder einer

Kombination von Schräg‐ und Flachauszügen erhältlich.

Inhalt: 450 Liter (210 Standard Flaschen (Bordeaux) bei 4‐5 Tablaren, 124 Standard Flaschen bei 6 Präsentationstablaren)
6 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Sapele (Mahagoni) Rohholztablare mit breiter, optisch ansprechender Griffleiste, 
Struktur für passgenaue Flaschenlagerung, 1 Fixtablar, 2 Ebenen für Lagerung von 1.5L und 3L Flaschen
LED Beleuchtung oben und vorne beidseitig über die ganze Höhe, Farbe: amber, mit Taster ein‐/ausschaltbar (kein Bedarf an zusätzlichen 
externen Lichtquellen)
Elektrik: 220V / 50 Hz / ca 0.4 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 70cm tief und 180cm hoch
Gewicht: 95kg
Achtung: Durch Anfassen werden beim unbehandelten tropischen Holz Spuren sichtbar, was zu einem wirklichen Naturprodukt schlicht
dazugehört. Mit der Zeit ergibt sich eine Patina, die dem Holz erst seinen eigentlichen Charakter gibt. Die Handgriffe können auch 
nachträglich mit einem Holzöl behandelt werden – je nach Präferenz. Wenn beides für Sie nicht wunschgemäss ist, wählen Sie bitte die 
Modelle mit lackiertem Buchenholz aus.

Preisliste Stand 05.08.2017 www.sd‐import.com Seite 9 von 21



Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

WLB‐450DFL CHF 2'635 2'848 €

Artikelbeschreibung

Black Edition Dual Zone Weintemperierschrank WLB‐450DFL

mit AMBIENTE Ausstattung (160‐210 Fl.)

Zwei Temperaturzonen, luxuriöse Optik und Haptik

Ein Ambiente, welches Ihren Weinklimaschrank zum Blickfang macht. Die Ausstattung ‚AMBIENTE‘ setzt sich zusammen aus 13 
hochwertigen Sapele (Mahagoni)‐Rohholzauszügen sowie einer dezenten Ausleuchtung des ganzen Schranks. Sämtliche Auszüge von oben
bis unten werden gleichmässig mit warmem Licht in die Farbe ‚amber‘ gehüllt, was den Schrank zum visuellen Magneten macht. Bei den 
Präsentations‐Auszügen (Schrägtablare), wie auch bei ausgezogenen Flachtablaren sind so die Etiketten lesbar, ohne Bedarf an 
zusätzlichen Lichtquellen.
Brandneues Produkt – bitte erkundigen Sie sich nach den aktuellen Lieferfristen. Auch mit Präsentations‐Auszügen (Schrägtablare)
erhältlich.

Inhalt: 450 Liter (210 Standard Flaschen (Bordeaux) bei 4‐5 Tablaren, 160 Standard Flaschen bei 14 Tablaren)
13 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Sapele (Mahagoni) Rohholztablare mit breiter, optisch ansprechender Griffleiste, 
Struktur für passgenaue Flaschenlagerung, 1 Bodeneinlegtablar, 2 Ebenen für Lagerung von 1.5L und 3L Flaschen
LED Beleuchtung oben und vorne beidseitig über die ganze Höhe, Farbe: amber, mit Taster ein‐/ausschaltbar (kein Bedarf an zusätzlichen 
externen Lichtquellen)
Elektrik: 220V / 50 Hz / ca 0.4 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 70cm tief und 180cm hoch
Gewicht: 95kg
Achtung: Durch Anfassen werden beim unbehandelten tropischen Holz Spuren sichtbar, was zu einem wirklichen Naturprodukt schlicht
dazugehört. Mit der Zeit ergibt sich eine Patina, die dem Holz erst seinen eigentlichen Charakter gibt. Die Handgriffe können auch 
nachträglich mit einem Holzöl behandelt werden – je nach Präferenz. Wenn beides für Sie nicht wunschgemäss ist, wählen Sie bitte die 
Modelle mit lackiertem Buchenholz aus.
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

Gastro‐Kit CHF 583 603 €

Ambiente‐Kit CHF 583 603 €AMBIENTE‐Ausstattung (Zusatz zu WL450F oder WL450DF)

Artikelbeschreibung

Zubehör ‐ Zusatzausstattung ‐ Ersatzteile

GASTRO‐Ausstattung (Zusatz zu WL450F oder WL450DF)

Hochwertige Sapele (Mahagoni) Rohholz‐Präsentationsauszüge, 
stimmungsvolle Beleuchtung der Flaschen und Etiketten: ein Blickfang!

Die Gastro‐Ausstattung ist zusätzlich zu einem Weinklimaschrank des Typs WL450 zu bestellen.
Ein Ambiente, welches Ihren Weinklimaschrank, und insbesondere die in Schräglage prominent präsentierten Weinflaschen zum Blickfang 
macht. Die Ausstattung ‘GASTRO’ setzt sich zusammen aus 7 hochwertigen Sapele (Mahagoni) Rohholz Präsentationsauszügen, sowie 
einer dezenten Ausleuchtung des ganzen Schranks. Sämtliche Flaschen von oben bis unten werden gleichmässig mit warmem Licht in die 
Farbe ‘amber’ gehüllt, was die Weinetiketten gut lesbar und den Schrank als solches zu einem visuellen Magnet macht. Die Präsentations‐
Auszüge sind so gefertigt, dass jeweils 6 Flaschen pro Auszug in diagonaler Lage gut sichtbar präsentiert werden. Die Schräglage erlaubt, 
selbst schon geöffnete Weinflaschen im Weinkühlschrank optimal temperiert zu halten. Hinter den jeweils 6 schrägliegenden Flaschen 
können weitere 10‐12 Flaschen gelegt werden, was eine optimale Nutzung des verfügbaren Kühlvolumens erlaubt.
Achtung: Durch Anfassen werden beim unbehandelten tropischen Holz Spuren sichtbar, was zu einem wirklichen Naturprodukt schlicht
dazugehört. Mit der Zeit ergibt sich eine Patina, die dem Holz erst seinen eigentlichen Charakter gibt. Die Handgriffe können auch 
nachträglich mit einem Holzöl behandelt werden – je nach Präferenz. Wenn beides für Sie nicht wunschgemäss ist, wählen Sie bitte die 
Modelle mit lackiertem Buchenholz aus.

Technische Daten
Passend zu folgenden Modellen: WL450F, WL450DF, WL450FHU, WL450FS, WL450DFS
7 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Sapele (Mahagoni) Rohholz‐ Präsentationstablare mit breiter, optisch ansprechender 
Griffleiste, Struktur für passgenaue Flaschenlagerung (beim 2‐Zonen‐Modell 6 Auszüge), 1 Fixtablar
Bis zu 42 Flaschen können gut sichtbar und lesbar präsentiert werden, weitere 70‐80 Flaschen können dahinter flachliegend gekühlt 
lagern
LED Beleuchtung oben und vorne beidseitig über die ganze Höhe, Farbe: amber, mit Taster ein‐/ausschaltbar
Kein Bedarf an zusätzlichen externen Lichtquellen

Hochwertige Sapele (Mahagoni) Rohholz‐Präsentationsauszüge, 
Ambiente Beleuchtung dfür den ganzen Schrank: ein Blickfang!

Die Ambiente‐Ausstattung ist zusätzlich zu einem Weinklimaschrank des Typs WL450 zu bestellen.
Ein Ambiente, welches Ihren Weinklimaschrank zum Blickfang macht. Die Ausstattung ‘AMBIENTE’ setzt sich zusammen aus 14 
hochwertigen Sapele (Mahagoni)‐Rohholzauszügen sowie einer dezenten Ausleuchtung des ganzen Schranks. Sämtliche Auszüge von oben
bis unten werden gleichmässig mit warmem Licht in die Farbe ‘amber’ gehüllt, was den Schrank zum visuellen Magneten macht. Bei den 
Präsentations‐Auszügen (Schrägtablare), wie auch bei ausgezogenen Flachtablaren sind so die Etiketten lesbar, ohne Bedarf an 
zusätzlichen Lichtquellen.
Achtung: Durch Anfassen werden beim unbehandelten tropischen Holz Spuren sichtbar, was zu einem wirklichen Naturprodukt schlicht
dazugehört. Mit der Zeit ergibt sich eine Patina, die dem Holz erst seinen eigentlichen Charakter gibt. Die Handgriffe können auch 
nachträglich mit einem Holzöl behandelt werden – je nach Präferenz. Wenn beides für Sie nicht wunschgemäss ist, wählen Sie bitte die 
Modelle mit lackiertem Buchenholz aus.

Technische Daten
Passend zu folgenden Modellen: WL450F, WL450DF, WL450FS, WL450DFS
14 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Sapele (Mahagoni) Rohholztablare mit breiter, optisch ansprechender Griffleiste, 
Struktur für passgenaue Flaschenlagerung (beim 2‐Zonen‐Modell 13 Auszüge), 1 Fixtablar, 2 Ebenen für Lagerung von 1.5L und 3L Flaschen
LED Beleuchtung oben und vorne beidseitig über die ganze Höhe, Farbe: amber, mit Taster ein‐/ausschaltbar
Kein Bedarf an zusätzlichen externen Lichtquellen
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

HU‐12 CHF 378 392 €

HU‐12 CHF 26 26 €2 Stk. Ersatzmatten für Humidore und Weinklimaschränke mit HU‐12

Artikelbeschreibung

Zubehör ‐ Zusatzausstattung ‐ Ersatzteile

Aktives Luftbefeuchtungs‐Management HU‐12

Elektronisch geregeltes Luftbefeuchtungs‐Management (nur für Black Edition 1‐Zonen Modelle)

Aktive Luftbefeuchtung im Weinklimaschrank – Neu und einzigartig
Nur für Black Edition 1‐Zonen‐Modelle
Keine Sorge mehr mit zu trockenen Zapfen und oxidiertem Wein.
Wenn Weinkühlschränke bei Wohntemperaturen betrieben werden, erhöht sich die relative Luftfeuchtigkeit im Innenraum automatisch –
bedingt durch den Kühleffekt – und erreicht normalerweise die für die Weinlagerung benötigten ca. 60%. In der kalten Jahreszeit kann die 
beheizte Raumluft jedoch förmlich austrocknen. In kalten Kellern wird zudem das Heizsystem des Klimaschranks aktiviert, was das 
Problem der trockenen Luft weiter verschärft. Wenn nun die Umgebungsluft während Wochen oder gar Monaten trocken ist, kann auch 
die relative Luftfeuchtigkeit im Weinklimaschrank so weit absinken, dass die Zapfen austrocknen und Sauerstoff in die Flasche eintritt. 
Sobald dies geschieht, wird der Wein innert kurzer Zeit schlecht.
SWISSCAVE hat genau dafür ein einzigartiges, elektronisch geregeltes Luftbefeuchtungssystem entwickelt, welches es dem Benutzer 
ermöglicht, die gewünschte relative Luftfeuchtigkeit auf einen beliebigen Wert zwischen 60 und 85% einzustellen. Die intelligente 
Steuerung stellt mittels Sensoren sicher, dass der gewünschte Wert mit Hilfe eines piezo‐elektrischen Wasserzerstäubers automatisch 
erreicht und gehalten wird.
Damit stellt SWISSCAVE erstmalig ein Gerät vor, welches nicht nur die Temperatur, sondern auch die relative Luftfeuchtigkeit im 
Innenraum aktiv steuert und überwacht.
Bei folgenden Szenarien sollte mittels aktiv geregelter Luftbefeuchtung sichergestellt werden, dass die den Wein umgebende Luft auf eine 
genügend hohe Luftfeuchtigkeit (>60%) gebracht wird:
Normale Raumtemperatur (ca 20° oder höher), jedoch während längerer Zeit (Monate) trockene Luft im Raum (unterhalb ca 45%)
Raumtemperatur ist nur ca 12‐16°, und Raumluft bewegt sich während längerer Zeit unterhalb 50‐55% rel. Luftfeuchtigkeit
Raum ist während längerer Zeit kalt (unterhalb ca 10‐12°)
Technische Daten:
Luftbefeuchtung mittels Oberflächenverdunstung
Feuchte Luft wird mittels Ventilation verteilt
Einstellbereich: 60 – 85% rel. Luftfeuchtigkeit
Digitalanzeige (Soll‐/Ist‐Wert)
Wassercontainer 2 Lt.
Destilliertes oder destillatgleiches Wasser verwenden
Bei Umgebungsluftfeuchtigkeiten deutlich über 50% Wasserbehälter leer lassen (Schimmel)
Nur für Black Edition 1‐Zonen‐Modelle lieferbar
Luftbefeuchtungsmodul belegt Platz von 6‐10 Flaschen
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

SHELF350‐1V CHF 64 65 €

SHELF350‐2V CHF 64 65 €

 SHELF‐1V CHF 64 65 €

 SHELF‐2V CHF 64 65 €

SAPEL‐1V CHF 90 93 €

SAPEL‐2V CHF 90 93 €

Buchenholz für WLB‐450F, WL‐450F, WL‐440F

Buchenholz für WLB‐450DF, WL‐450DF, WL‐440DF

Sapele‐Rohholz (Mahagoni) für WLB‐450FL, WLB‐450F, WL‐450F

Sapele‐Rohholz (Mahagoni) für WLB‐450FL, WLB‐450F, WL‐450F

Zubehör ‐ Zusatzausstattung ‐ Ersatzteile

Schräg‐Tablare für optimale Weinpräsentation

Buchenholz für WLB‐350F, WL‐350F

Buchenholz für WLB‐350DF, WL350DF, WLB‐250F, WL‐250F, WLB‐150F, WL‐150F

Artikelbeschreibung

Schrägtablar wahlweise aus Buchenholz oder hochwertigem Sapele Rohholz (Mahagoni) für die optimale Weinpräsentation, oder die 
Kühlung von geöffneten Flaschen. Auf Stahlkugellagern ausziehbares und arretierbares Präsentationstablar mit breiter, optisch 
ansprechender Griffleiste, sowie Struktur für passgenaue Flaschenlagerung
Die Präsentations‐Auszüge sind so gefertigt, dass jeweils 6 Flaschen pro Auszug in diagonaler Lage gut sichtbar präsentiert werden. Die 
Schräglage erlaubt, selbst schon geöffnete Weinflaschen im Weinkühlschrank optimal temperiert zu halten. Hinter den jeweils 6
schrägliegenden Flaschen können weitere 10‐12 Flaschen gelegt werden (WL450), was eine optimale Nutzung des verfügbaren 
Kühlvolumens erlaubt.

Preisgestaltung & Lieferung
Einmalig 15‐20 CHF/EUR (je nach Lieferland), auch bei gleichzeitiger Bestellung eines Weinklimaschrankes
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

AC‐FIL CHF 15 15 €

AC‐FIL‐SET6 CHF 91 93 €

W‐LABEL CHF 26 26 €Weinbeschriftungs‐Tags Set à 30 Stück

Zubehör ‐ Zusatzausstattung ‐ Ersatzteile

Aktiv‐Kohlefilter 1 Stk.

Aktiv‐Kohlefilter: Set a 6 Stk.

Artikelbeschreibung

Aktiv‐Kohle bindet Geruchsemissionen und sorgt so für gute Luft im Weinklimaschrank. Aktiv‐Kohlefilter sollten ungefähr alle 3 bis 4 
Monate ersetzt werden. Der Austausch kann durch einfaches Herausdrehen des Filters aus der Rückwand des Weinkühlers vorgenommen 
werden.

Preisgestaltung & Lieferung
Einmalig 8 CHF/EUR (je nach Lieferland), auch bei gleichzeitiger Bestellung eines Weinklimaschrankes

Ordnung und Übersichtlichkeit dank Beschriftungs‐Tags, welche vor den Weinflaschen auf die Griffe der Auszugstablare gesteckt werden 
können.

Genügend Platz für Beschriftung von:
Weinsorte/Name des Weins
Jahrgang / Ernte
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

Humidore

Artikelbeschreibung

SWISSCAVE Zigarren‐Humidore unterscheiden sich grundlegend von handelsüblichen Produkten. Nämlich darin, dass in SWISSCAVE 
Humidoren das Klima umfassend geregelt und überwacht wird.
Mit einem kompressor‐getriebenen Kühlsystem.
Mit einem integrierten Heizelement.
Mit einem elektronisch geregelten Befeuchtungs‐Modul.
Mit einer Entfeuchtungsfunktion.
Und nicht zuletzt auch mittels der Zedernholz‐gearbeiteten Auszugs‐Schubladen.
Es wird nichts dem Zufall überlassen: Die Temperatur wie auch die Feuchtigkeit werden dauernd gemessen und mit dem eingestellten
Soll‐Wert verglichen. Abhängig von der gemessenen Abweichung wird die Innenluft vollautomatisch befeuchtet, gekühlt oder bei Bedarf 
auch entfeuchtet oder beheizt.
Aber damit nicht genug. Dieser Humidor erfüllt auch den ästhetischen Anspruch des Zigarrenliebhabers. Ob als repräsentativer Humidor 
in Gastro, Restaurants oder im Privathaushalt. Die ganzflächige Glastüre, die von einem schwarzen, filigranen Edelmetallrahmen gehalten 
ist, erlaubt Einblicke auf die gelagerten Zigarren, wie auch auf die Temperatur‐ und Luftfeuchtigkeitsanzeigen.

Bei der Black Edition Serie wird auf eine gänzlich schlichte, puristische Erscheinung geachtet. Dieser Humdior kann durchaus auch ohne 
Türgriff verwendet werden, was ihn optisch perfekt zentriert.
Es können auf Wunsch auch schrägstellbare Smartracks dazu bestellt werden. Diese erlauben die optimale Zigarrenpräsentation im wie 
auch ausserhalb des Humdiors.
Smartracks sind unter ‘Zubehör’ bestellbar (im Lieferumfang des Humdiors nicht enthalten).

Produktbeschreibung für alle Humidore
Bei der Black Edition Serie wird auf eine gänzlich schlichte, puristische Erscheinung geachtet. Dieser Humdior kann durchaus auch ohne 
Türgriff verwendet werden, was ihn optisch perfekt zentriert.
Es können auf Wunsch auch schrägstellbare Smartracks dazu bestellt werden. Diese erlauben die optimale Zigarrenpräsentation im wie 
auch ausserhalb des Humdiors.
Smartracks sind unter ‘Zubehör’ bestellbar (im Lieferumfang des Humdiors nicht enthalten).

Technische Daten
Schwarz eloxierter Chromstahltürgriff, Ganzflächige doppelverglaste und UV‐abweisende Glastüre in schwarzen 
Edelmetallrahmen gefasst, nach rechts öffnend (wechselbar auf linksöffnend)
Gehäuse: schwarzes Stahlblech aussen, schwarzes Aluminium innen
Tür‐Sicherheitsschloss
Temperaturbereich: 12 – 22 Grad Celsius
Aktives, elektronisch geregeltes Luftfeuchtigkeits‐Management (einstellbar von 60‐85%)
Geräuschentwicklung: ca. 35dB(A)
Kühlaggregat JP‐HE (high efficient)
Automatische Enteisung / Auffangbehälter für Kondenswasser
Elektronik: 2 digitale Anzeigen (IST / SOLL Temp. & Feuchtigkeit) mit Celsius/Fahrenheit Umschalter
LED‐Innenraumbeleuchtung
Winter‐Heizfunktion
Sicherheit: bei zu grossen Temperaturschwankungen ertönt ein Temperaturalarm
Verstellbare Füsse, um Bodenunebenheiten auszugleichen
Energieeffizienz‐Klasse A, Klimaklasse SN, CE‐zertifiziert
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

CLB‐88 CHF 1'588 1'643 €

CLB‐188 CHF 1'949 2'018 €

CLB‐288 CHF 2'387 2'472 €

CLB‐388 CHF 2'738 2'835 €

SMARTRACK CHF 147 149 €

Artikelbeschreibung

Humidore

Humidor CLB‐188 für 600 Zigarren

Humidor CLB‐288 für 800 Zigarren

Humidor CLB‐388 für 1100 Zigarren

Smart Racks für Humidore

Humidor CLB‐88 für 400 Zigarren

Technische Daten
Inhalt: 88 Liter (400 Zigarren)
3 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Zedernholz‐Auszüge mit je einem Fach für bequeme Zigarrenplatzierung, 
Schrägstell‐ und herausnehmbare Smartracks mit flexiblen Unterteilungen sind unter ‚Zubehör‘ erhältlich.
Luftbefeuchtung mittels Oberflächenverdunstung und Ventilation, 1.5 Lt. Wassercontainer
Elektrik: 220V / 50 Hz / Power Input 95W / ca 0.28 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 45cm breit, 50cm tief und 92cm hoch
Gewicht: 42kg

Technische Daten
Inhalt: 188 Liter (600 Zigarren)
3 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Zedernholz‐Auszüge mit je einem Fach für bequeme Zigarrenplatzierung, 
Schrägstell‐ und herausnehmbare Smartracks mit flexiblen Unterteilungen sind unter ‚Zubehör‘ erhältlich.
Luftbefeuchtung mittels Oberflächenverdunstung und Ventilation, 2 Lt. Wassercontainerr
Elektrik: 220V / 50 Hz / Power Input 120W / ca 0.32 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 60cm tief und 96cm hoch
Gewicht: 50kg

Technische Daten
Inhalt: 238 Liter (800 Zigarren)
4 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Zedernholz‐Auszüge mit je einem Fach für bequeme Zigarrenplatzierung, 
Schrägstell‐ und herausnehmbare Smartracks mit flexiblen Unterteilungen sind unter ‚Zubehör‘ erhältlich.
Luftbefeuchtung mittels Oberflächenverdunstung und Ventilation, 2 Lt. Wassercontainer
Elektrik: 220V / 50 Hz / Power Input 120W / ca 0.33 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 66cm tief und 124cm hoch
Gewicht: 60kg

Technische Daten
Inhalt: 320 Liter (1100 Zigarren)
6 auf Stahlkugellagern ausziehbare und arretierbare Zedernholz‐Auszüge mit je einem Fach für bequeme Zigarrenplatzierung, 
Schrägstell‐ und herausnehmbare Smartracks mit flexiblen Unterteilungen sind unter ‚Zubehör‘ erhältlich.
Luftbefeuchtung mittels Oberflächenverdunstung und Ventilation, 2 Lt. Wassercontainer
Elektrik: 220V / 50 Hz / Power Input 120W / ca 0.35 kWh pro 24h / Kompressorgekühlt
Abmessungen: 60cm breit, 60cm tief und 160cm hoch
Gewicht: 85kg

Optimale Zigarrenpräsentation im und ausserhalb des Humidors
Einsetzbares, schrägstellbares Smart Rack aus hochwertigem 
Zedernholz. Für die optimale Zigarrenpräsentation im Humdior, wie 
auch ausserhalb. Das Smart Rack lässt sich leicht herausnehmen, so 
dass die Zigarrenauswahl den Gästen auf dem “Tablett” präsentiert, 
oder das Rack auf einen Tisch hingestellt werden kann.
Mit den individuell verstellbaren Dividern lässt sich die Grösse der 
einzelnen Kompartemente individuell und passend zur Zigarrengrösse 
einstellen.
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

L‐DOOR CHF 97 100 €

SVC‐ENTSO CHF 99 102 €Entsorgung Altgerät

Artikelbeschreibung

Dienstleistungen

Option: Türe linksbandig vormontiert (ausser bei Black Edition)

Links angeschlagene Türe (Türgriff rechts)
Achtung: fragen Sie die Lieferfrist an.

Türöffnung – links oder rechts öffnend?
In der Branche haben sich rechtsbandige Türen etabliert, weshalb auch SWISSCAVE‐Geräte normalerweise rechtsbandig (nach rechts 
öffnend) ausgeliefert werden. Es besteht natürlich die Möglichkeit, ein Gerät linksbandig zu bestellen, was insbesondere dann Sinn macht, 
wenn eine nach‐rechts‐Öffnung aufgrund der baulichen Gegebenheiten nicht möglich oder sehr unpraktisch ist (die Black‐Edition Modelle 
sind generell umbandbar). Nun kommt es vor, dass jemand zwei Weinkühlschränke aufstellt, und aus optischen Überlegungen diese beide 
von der Mitte her öffnend haben will. Davon ist jedoch abzuraten. Wenn z.B. bei zwei Weinklimaschränken die Türgriffe gegeneinander 
(mittig) angeordnet sind, dann entsteht ein ‘Kleiderschrank‐Effekt’, was der Ästhetik abträglich ist. Wenn 2 oder mehr Weinschränke 
nebeneinander aufgereiht sind, wirkt es aufgeräumter und präsentiert sich schlicht besser, wenn die Türgriffe, und damit die 
Weinschränke als ganzes, parallel angeordnet sind.

Beinhaltet: Abtransport und fachgerechte Entsorgung
Bedingungen:
Diese Dienstleistung ist nur als Teil einer Weinklimaschrank‐Lieferung bestellbar.
Bis zu gleicher Grösse & Gewicht, wie Liefergerät.
Wenn gemeinsam mit “Stockwerklieferung” bestellt, dann wird das zu entsorgende Gerät durch uns mit 2 Personen aus der Wohnung
getragen. Ansonsten ist das zu entsorgende Gerät an der Bordsteinkante bereit zu stellen.
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

SVC‐ROL CHF 64

SVC‐STW CHF 207

SVC‐STW inklusive

SVC‐STW 56 €

Artikelbeschreibung

Lieferungen ‐ Eintransport

Stockwerklieferung Schweiz

Stockwerklieferung Deutschland

Stockwerklieferung Österreich

Lieferung mit Rolli ins Haus (nur CH)

Im Produktpreis bereits enthalten:
Schweiz: inklusive Lieferung an die Bordsteinkante. Stockwerklieferung oder Rolli‐Lieferung optional erhältlich unter ‘Dienstleistungen’.
Deutschland: inklusive Lieferung an die Verwendungsstelle/Stockwerk ab Zentrallager Berlin
Für weitere EU Länder: keine Zollgebühren (inklusive), Lieferung ab 20€.
Normalerweise innert 5‐15 Tagen lieferbar. Sporadische Lieferengpässe vorbehalten. Expressbestellungen auf Anfrage.
Lieferung in Berg‐ und Randgebiete auf Anfrage.

Lieferung ins Haus, Auspacken, Platzieren, Entsorgung der Verpackung (zurzeit verfügbar in D, A, CH, UK, IE, BE, LU, CZ, PL).
Fragen Sie andere Länder separat an.

Sie wünschen Ihren Weinklimaschrank von uns in den gewünschten Raum geliefert, ausgepackt und richtig platziert?
Mit dem SWISSCAVE Stockwerklieferservice erhalten Sie folgende Leistung: Herunter‐ oder Herauftragen des Gerätes ab Bordsteinkante in 
den gewünschten Raum. Platzierung des Gerätes sowie Entsorgung des Verpackungsmaterials, wenn Sie dies wünschen. Falls Sie das 
Verpackungsmaterial behalten möchten, ist dies dem Lieferpersonal mitzuteilen.
Die Lieferung erfolgt durch zwei Personen, so dass Ihr Weinklimaschrank auch über Treppen und Stufen getragen und korrekt platziert 
werden kann, ohne dass Sie selbst Nachbarn und Freunde aufbieten müssen.

Voraussetzungen:
Zur Zeit verfügbar in folgenden Ländern: D, A, CH, UK, IE, BE, LU, CZ, PL.
Öffentliche Zufahrt mit Lastwagen zum Abladeort muss gewährleistet sein.
Zugang zum Verwendungsort des Gerätes muss frei und genügend gross dimensioniert sein (keine Kraneinsätze, Ausbau Türen, 
Wendeltreppe, etc.).
Falls Sie das Verpackungsmaterial entsorgen lassen, müsste im Falle eines späterenTransports gleichwertiges Verpackungsmaterial 
beschafft werden.
Kein Einbau oder bauseitige Veränderungen (z.B. Einbau in Wand, Feststromanschluss ohne Steckdose).

Lieferung in Keller, Garage, oder mit Lift auf Stockwerk (diese Lieferoption ist nur in der Schweiz verfügbar)

Bei dieser Anliefervariante wird das Gerät durch den LKW‐Fahrer ab Bordsteinkante mit einem Rolli ebenerdig ins Haus (Keller, Garage) 
gefahren und am gewünschten Ort abgestellt. Wenn ein genügend grosser Lift vorhanden ist, kann das Gerät auch mit dem Lift auf ein 
Stockwerk gefahren und dort abgestellt werden. Das Gerät wird verpackt belassen.

Voraussetzungen:
Zurzeit nur in der Schweiz bestellbar.
Öffentliche Zufahrt zum Abladeort muss gewährleistet sein.
Zugang zum Abladeort des Gerätes muss frei und genügend gross dimensioniert sein, damit die Lieferung von 1 Mann mit Rolli ausgeführt 
werden kann (keine Schwellen, kein Ausbau Türen etc.).
Das Gerät wird am gewünschten Ort, der mit dem Rolli ohne Schwellen zugänglich ist, platziert. Das Gerät wird verpackt belassen.
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Artikelnr

Preis/Stk

in CHF incl. 8% 

MWST.

Preis/Stk

in € (DE)

incl. 19 % 

MWST.

SVC‐Support‐12 CHF 171 176 €

SVC‐Support‐24 CHF 309 319 €

SVC‐Support‐36 CHF 428 443 €

Premium Onsite Wartungsvertrag 1 Jahr

Premium Onsite Wartungsvertrag 2 Jahre

Premium Onsite Wartungsvertrag 3 Jahre

Artikelbeschreibung

Premium ‐ Vor‐ Ort ‐ Wartungsvertrag

Mit dem SWISSCAVE Premium Onsite Wartungsvertrag sind Sie rundum sorgenfrei. Bei einem Reparaturfall entstehen Ihnen minimale 
Umstände – und keine weiteren Kosten. Egal ob innerhalb oder ausserhalb der Garantiefrist. Anfahrt, Arbeitszeit, Transport, Ersatzteile, 
bis hin zum Komplett‐Austausch Ihres Geräts – alles inklusive.
Unser Techniker überprüft und behebt einen allfälligen Defekt möglichst direkt vor Ort. Sollte doch einmal ein Austausch anstehen, dann 
kümmern wir uns ums Heraustragen, den Transport, sowie dann auch wieder um die Lieferung und Platzierung des neuen 
oder reparierten Gerätes.

Jährlich erneuerbar.

Voraussetzungen:
Geräteabholungen und Anlieferungen auf Stockwerk (Treppen) nur in folgenden Ländern: D, A, CH, UK, IE, BE, LU, CZ, PL. In anderen 
Ländern erfolgt eine allfällig notwendige Geräteabholung/Lieferung ab Bordsteinkante. Berg‐ und Randregionen auf Anfrage.
Gerät muss im Reparaturfall freistehend, ausgeräumt und gut zugänglich sein.
Öffentliche Zufahrt mit Lastwagen zum Abladeort muss gewährleistet sein.
Zugang zum Verwendungsort des Gerätes muss frei und genügend gross dimensioniert sein (keine Kraneinsätze, Ausbau Türen, 
Wendeltreppe, etc.).
Falls Sie das Verpackungsmaterial entsorgen lassen, müsste im Falle eines späteren Transports gleichwertiges Verpackungsmaterial
beschafft werden.
Kein Einbau oder bauseitige Veränderungen (z.B. Einbau in Wand, Feststromanschluss ohne Steckdose).
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Allgemeine Wartungsvertragsbedingungen 

1. Wartungszweck, Dauer und Leistungsumfang
Der Zweck des Wartungsvertrags besteht darin, für den Kunden die Umstände und Kosten im Falle eines qualifizierten Reparaturfalls an einem 
Weinkühlschrank oder Zigarrenhumidor zu minimieren.
Leistungen im Rahmen des Wartungsvertrags enthalten:
Anfahrt eines Technikers / Arbeitszeit des Technikers / allfälliger Transport des Gerätes / Ersatzteile
bei Bedarf Austausch und gleichwertiger Ersatz des Geräts
Fehlerdiagnose: Vor einem Reparatureinsatz wird durch SWISSCAVE eine Fehlerdiagnose vorgenommen (Telefon + Email). Dies erfordert die Auskunft 
seitens Kunde über den Gerätezustand und die Umgebungs‐ und Einsatzbedingungen, wie z.B. Temperaturmessungen, Anzeigenablesungen über eine 
ausssagekräftige Zeitdauer, Ueberprüfung und Lokalisierung von unüblichen Geräuschquellen etc.
Es ist durchaus möglich, dass mehrfach nachgefragt werden muss, um eine zielführende Diagnose zu stellen, bevor ein Techniker aufgeboten wird. Es 
wird beabsichtigt, eine Reparatur so auszuführen, dass die Fehlerursache nach Möglichkeit mit einem einzigen Einsatz behoben werden kann.
Zeitdauer: Wartungsverträge werden zeitgleich mit dem Kauf des Gerätes abgeschlossen und beginnen mit dem Datum der Gerätelieferung bzw. 
Bereitstellung. Wenn Wartungsverträge nachträglich abgeschlossen werden, ist durch einen unabhängigen Servicefachmann schriftlich sicherzustellen, 
dass das Gerät zum Zeitpunkt des Wartungsvertragsabschlusses mängelfrei ist. Zudem gilt eine Karenzfrist von 3 Monaten. Das Gerät darf bei 
Wartungsabschluss nicht mehr als 24 Monate alt sein. Eine Verlängerung der Wartung ist bis zum 3. Jahr möglich.
Die bekanntgegebene Wartungsgebühr bezieht sich jeweils auf ein Jahr und ein Gerät.
Wenn an einem Ort mehrere gleichartige Geräte aufgestellt sind, hat der Wartungsvertrag alle Geräte zu umfassen. Eine Abdeckung nur eines Teils der 
Geräte ist nicht möglich.
Der Wartungsvertrag kann auf Wunsch jährlich erneuert werden (keine automatische Verlängerung).
Geräte bis 36 Monate: es gilt der beschriebene Wartungsumfang inklusive gleichwertigen Geräte‐Ersatz für den Fall, dass eine Reparatur nicht 
ökonmisch zu bewerkstelligen ist.
Geräte ab 36 Monate: Ende der Vertragsdauer.
Die Wartung kann bei beidseitigem Einverständnis über das Alter von 36 Monaten hinaus verlängert werden, wobei in diesem Fall der maximale 
Reparaturaufwand bzw. der Teilanspruch auf ein Austauschgerät (wenn Reparatur nicht ökonomisch) mit zunehmendem Alter linear abnimmt, und 
zwar wie folgt:
Alter: /  Totalaufwand in % des Anschaffungspreises des Gerätes (Netto ohne Zubehör):
36‐48mt: 60%  / 48‐60mt: 50% / 60‐72mt:  40% / etc.
Unsere Leistung im Rahmen des Wartungsvertrags besteht darin, dass wir für berechtigte Beanstandungen von Bestandteilen infolge Material‐ oder 
Herstellungsfehlern Ersatz liefern oder die entsprechenden Mängel des Liefergutes durch Reparatur nach eigener Wahl in unserem Werk oder vor Ort 
beheben. Grundsätzlich wird eine Reparatur, wenn notwendig mit mehrfacher Nachbesserung, ausgeführt. Anspruch auf Ersatz, Minderung oder 
Rückabwicklung besteht nicht bzw. nur dann, wenn eine Reparatur nach unserer Beurteilung nicht ökonomisch ist und deshalb davon abgesehen wird.
Transporte: Geräteabholungen und Anlieferungen auf Stockwerk (Treppen) im Zusammenhang mit Reparaturen ist nur in Ländern eingeschlossen, in 
denen SWISSCAVE Stockwerklieferungen generell anbietet. Zurzeit sind dies: DE, AT, CH, UK, IE, BE, LU, CZ, PL (Berg‐ und Randregionen auf Anfrage).
In allen anderen Ländern erfolgt eine allfällig notwendige Geräteabholung/Lieferung ab Bordsteinkante.
Der Wartungsumfang beschränkt sich, sofern nicht mit separatem beidseitig unterschriebenem Vertrag anderweitig vereinbart, ausschliesslich auf die 
Reparatur oder den Austausch der beschädigten Lieferungsgegenstände. Der Kunde hat dafür Sorge zu tragen, dass er die notwendigen Termine und 
Zeiträume für Reparaturen, Abholungen, Anlieferungen etc. ermöglicht und jemand zum vereinbarten Zeitpunkt beim Gerät zugegen ist, dass das 
Gerät zum Zeitpunkt der vereinbarten Reparatur freistehend (ausgebaut) und gut zugänglich ist, für die Reparatur genügend Platz vorhanden ist und 
dass das Gerät sauber gereinigt und leer ist (alle zu kühlenden Inhalte wie Weinflaschen etc. aus dem Gerät ausgeräumt sind).

2. Ausschluss
Werden unsere Betriebs‐ oder Wartungsanweisungen nicht befolgt, Änderungen vorgenommen, Teile ausgewechselt oder Verbrauchsmaterialien 
verwendet, die nicht den Originalspezifikationen entsprechen, so entfällt jeder Instandstellungsanspruch unter den Konditionen des Wartungsvertrags. 
Dies gilt auch, soweit der Mangel auf unsachgemässe Benutzung, Lagerung und Handhabung der Geräte, oder Fremdeingriff sowie das Öffnen von 
Geräten zurückzuführen ist. Vom Wartungsvertragsumfang ebenfalls ausgeschlossen sind Schäden, verursacht durch höhere Gewalt, übermässige 
Beanspruchung, ungeeignete Betriebsmittel oder extreme Umgebungseinflüsse. Unwesentliche Abweichungen von zugesicherten Eigenschaften der 
Ware sowie kleine Kratzer oder Verfärbungen an Seitenwänden, Blenden, Türrahmen, Ungenauigkeiten der Digitalanzeigen, Temperaturwerte, 
Feuchtigkeitswerte etc. lösen keine Wartungsansprüche aus. Über die Instandstellung und allenfalls nach eigener Wahl Ersatzlieferung hinausgehende 
Kosten und Schadenersatz irgendwelcher Art, insbesondere Ummontagen, Aus‐ und Einbau des Gerätes in Schrankkombinationen, Entleeren und 
Befüllen der Geräte mit Weinflaschen, Reinigung des Gerätes etc., werden nicht übernommen.
Eine Haftung für normale Abnutzung, sowie Verbrauchsmaterial/Zubehör/etc. ist ausgeschlossen. Wartungs‐ sowie andere Ansprüche gegen 
SWISSCAVE stehen nur dem unmittelbaren Käufer zu und sind nicht abtretbar. Durch den Austausch von Teilen, Baugruppen oder ganzen Geräten 
treten keine neuen Wartungsfristen in Kraft.
Zollformalitäten und Kosten im Zusammenhang mit Reparaturfällen sind ausserhalb von EU Staaten, UK, CH und FL in der Verantwortung des Kunden 
und durch diesen zu organsieren, bewerkstelligen und zu begleichen. Das gleiche gilt für Zollformaliäten im Zusammenhang mit Ersatzteillieferungen 
oder Werkzeugtransporten ausserhalb EU Staaten, UK, CH und FL.

3. Informationspflicht
Die Parteien machen sich gegenseitig und rechtzeitig auf besondere technische Voraussetzungen sowie auf die gesetzlichen, behördlichen und 
anderen Vorschriften am Bestimmungsort aufmerksam, soweit sie für die Ausführung der vertraglichen Leistung von Bedeutung sind. Weiter 
informieren sich die Parteien rechtzeitig über Hindernisse, welche die vertragsmässige Erfüllung in Frage stellen oder zu unzweckmässigen Lösungen 
führen können.

4. Geltung
Für den Wartungsvertrag gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) der SWISSCAVE AG, wo nichts anderes vermerkt ist.

5. Schlussbestimmungen
Gerichtsstand ist ausschliesslich am Sitz von SWISSCAVE AG bzw. in Freienbach, Schweiz. Die Parteien werden sich bemühen, allfällige Streitigkeiten, 
die sich aus der Durchführung dieses Vertrages ergeben, auf gütlichem Wege beizulegen.
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Allgemeine Einkaufskonditionen

Gültig ab 01.09.2015

Lieferkosten
‐ Die Lieferung erfolgt ab Lager Kreuzlingen(Schweiz) Bitte im Detail anfragen. 

Preise
‐ Die genannten Preise verstehen sich in CHF pro Einheit.
‐ Preisänderungen, Irrtümer und Druckfehler sind vorbehalten.
‐ Mit dem Erscheinen dieser Preisliste verlieren frühere Preislisten Ihre Gültigkeit.

Auftragsannahme
‐ Sie können bei einem unserer Mitarbeiter per Post, Fax oder Email bestellen. 
‐ Das Angebot ist freibleibend. Ein Auftrag gilt erst nach unserer schriftlichen Bestätigung als angenommen.
Berechnet wird unser am Tag der Lieferung geltende Preis.
‐ Die Liefermöglichkeit bleibt vorbehalten. Die von uns genannten Lieferzeiten sind unverbindlich. 
Wir haften nicht für Schäden, wenn infolge unvorhergesehener Ereignisse die Lieferung verzögert wird oder  
nicht erfolgen kann.

Gefahrenübergang
‐ Das Transportrisiko ab unserem Auslieferungslager geht in jedem Fall zu Lasten des Käufers, auch wenn die 
Lieferung frachtfrei erfolgt.
‐ Prüfen Sie bei Anlieferung der Ware bitte genau, ob die Sendung vollständigund unbeschädigt ist. 
Nur so können  Schäden bei einer Spedition geltend gemacht werden. Eventuelle Mängel sind noch auf dem 
Frachtbrief mit Angabe des  Schadensursprunges derselben zu vermerken.
‐ Benachrichtigen Sie uns im Schadenfall. Wir werden uns mit Ihnen um eine Schadenregulierung  bemühen.
‐ Benachrichtigen Sie uns ebenfalls unbedingt auch dann, wenn sich die Anlieferung verzögert, damit wir
beim Spediteur Nachforschungen anstellen können.

Gewährleistung
‐ SWISSCAVE gewährt 2 Jahre gesetzliche Gewährleistung und 1 Jahr Herstellergarantie auf defekten   
Komponenten. Sämtliche Komponenten sind auf Abruf bestellbar und werden per Post angeliefert. 
Schematische Diagramme und Anleitungen stehen zur Verfügung.
‐ Beanstandungen können nur berücksichtigt werden, wenn diese uns innerhalb von 8 Tagen nach Empfang 
der Ware schriftlich mitgeteilt werden. Ist die Beanstandung berechtigt, so haben wir die Wahl Ersatz zu 
leisten oder eine Gutschrift auszustellen. Weitergehende Ansprüche, insbesondere auf Schadenersatz sind 
ausgeschlossen.

Zahlung
‐ Standard‐Zahlungsziel:: Zahlungbei Bestellung

Eigentumsvorbehalt
‐ Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Für den Fall der Weiterveräusserung tritt der 
Verkäufer die erworbenen Forderungen gegen seine Abnehmer zur Sicherung seiner Verbindlichkeiten an 
uns ab. 
‐ Übereignung oder Pfändung der von uns gelieferten Waren oder daraus entstandener Forderungen ist vor 
vollständiger Begleichung aller Verbindlichkeiten gegenüber uns unzulässig.

Andere Bedingungen
‐ Verfügbarkeit Produkte: Zwischenverkauf vorbehalten.
‐ Alle angeführten Preise verstehen sich netto ohne MwSt.und können ohne Vorwarnung abgeändert werden.
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